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ITPOBAHMATA - EPI'O KAI ENEPI'EIA

TaybTTe otV agyf elvan 4 mJs; (c) HOLEI glvar m
petaboM ™™g 6vvap.m’r’)g svégyszug 100 ~obpoto;
XnotpoTouaTe TOV VOO 6m1:"ngn0"r|g g evéQyelag
yLa Vo 7p00dL0ploETE TV TEAXH TaVTNTAL wag uatag
5.0 kg mov &lvor Sdeuévn oe éva e}\acpgp oxowi
nepaouévo Ylow amd pia a6a@'r’|l tooyoAia ywolg
o6 nal ouvdéeton e po Gy péla 3.5 kg, étov 7
pbta v 5.0 kg éxev méoer (Eexwvavrog amd Ty
yardoraon neepiog) xou éxel dravioel ambotaon 2.5
m (Bh. Zxnua 8.16.)

5 kg

r

2.5 m

r

- 3.5 kg

Tyipo 8.16 (Ipdé8hnua 10).

M yévrgo ohoBaiver xwoig teubh xdvoviag TV
avaxdxhwon (BA. Zyxiua 8.17). Av n xévrgo cghve-
tau amd vYog A = 3.5 R, moia glvon n taximTé ™S
oo onpelo A; ITéom elvon n x6Bet dbvapn oe oty
av 1 péata g elvan 5.0 g;

Iyfipe 8.17 (Medbhpa 11).

. Zopa pélag 0.5 kg extvbooeton and to onpeio P,

Onwg oto Zyfua 8.18, pe apyuxi Ta(iTnTa vy TOU £XEL
ooitévria ovviotdoo 30 m/s. To obdpa avebaiver oe
uéyioto vYog 20 m wévew and to P. Xonowponoidviog
™ dathonon tig evépyeag, tpoodiopiote: (a) Ty
®aTandeLEn ovviotdoo T ¥y, (b) to £pyo mov
mapbysr 1 Baguny dlvopn oto obdpoa xatd ™
dudoxera Thg xivnoig tov omd to onueio P oto B, xat
(€) v o@LEdvTLa oL TNV *kaTaxOQUYT CUVIOTHON TOU
Sraviopatog g TayitnTag 6tav 10 adpa Ha grdoel
oto B.

/’r'\\
v, 20 m \\
0 AL -

Iyfue 8.18 (Mebébhpa 12).

Yroxepdheto 8.4 Boguuxi duvepns evépyeia
®oved oty sm@dvern Tijg Iig

13.

14.

16.

[17.

"BEvag mipovhog extoEelstol e yovio 53° wg meog 1o
opudvtio eminedo amd Vyog k pe toxdmro vo. (a)
Xonoupomoriote evegysiaxés ueBédovs yua va Bosite
v TaytTnTa to% muealou dtav To vhog Tov eivor
hi2. (b) Boeite Tig oUVLOTMOOES X KA y THG TOXOTNTAS
Stov 1o VYog 1ol ugadhov eivar #/2, yonouponoid-
VTG TO YEYOVAGS OTL v, = Vg = 0tafeph (apov a, = 0)
xau ta anoteléopato ToU pégoug (a).

Méta 5 kg etvar depévn oe éva ehaged viua pirovs 2
m dote vo. oynuatiter exxgeués (BA. Tytpa 8.5). T
ubta diverar agyxd toxitmia 4 m/s oto xoTdTATO
onueio g TEoyLas . ‘Otav o vijpo oxnpatiler
yovia 37° ue v xataxdpveo, Sosite (a) ™ uerabodsj
g duvapig evégyelog tg udtag, (b) my taxitTa
g pétag xau (¢) ™y téon 100 vAparog. (d) ITowo
elvaw 10 péyroto Mog mov Ba gprhoel N phla mbvo
and Ty xoatdraty 9éon TG

Mua prddha patog 0.5 kg oiyvetal xaraxdoupa moog
Ta embvo pe ooy Taydtnra 16 m/s. Edv vroteBel
6tL m agynh g duvapuxn evépyeia elvar iom pe to
undév, Bosite v wwvnTuxd] evégyeia, T duvapLxi
evéoysla koL Ty ohx? pnyxovixt) evéoyeld g (a)
oty agywd g Béom, (b) dtav to vpog g elvar 5 m
xou (¢) 6tav préos. oty xoguen g Tiong M. (d)
Bosite 10 péyroto VPog YONOLUOTOLMVTAG TOV VOUO
duatiignong Tig evégyeiag.

Mua prédho pétog 0.4 kg olyvetar ovov oépo %ai
@tével oe péyloto UPog 20 m. Edv Angbei 1 agyun
g Béom wg onuelo undevirig duvapinic evégyelog
®aL xonowpomoldvrag evepyelonés uebddovg, Boeite
(2) ™V o TaxiTnTd T, (b) TV ohixy] pmyoverd
evégyeid Tng xan () Tov Adyo Tig xuvnTunig evEQYELdg
™G mEOg T duvapxy evégyeta dtay To Uog TG elval
10 m. $

Ao uéteg ouvdéovtor pe éva eragd vijpa megaopé-
vo ylow amd pre ehagod Teoyohia xwols Toubt, dmmg
Qaiveton oto Zyhuc 8.19. H péla tdv 5 kg agrivetar

4m

3 kg |
Tyfqpo 8.19 (IMTpdbhnpa 17). Fomsewmsss S




evdd TEONYOUREVIS aMLvNTOUoE. XONoUonoLdvTag wa ootfévria empdbveia. Av o ouviekeothg T18ii¢

Tov vépo diatioenomg mg evégyetag, (a) mpoodiopiote xar oug O0o emdveieg elvar g = 0.20, né
v taxdmro g palag tov 3 kg axouBdg péiig 1 oméotaon Ba diatpéEer To odpa oy opulbviig
péla tav 5 kg ytumosr oto édagog. (b) Besite 1o empbveia mEoto¥ orapatioel; (Yrédeln: xwoiore
péytoto VYog oto omolo Ba avebel n uata tdv 3 kg. ™ Sradpopi| oe do evBdypappa Tpipata).

[18. "Eva waudi yhiotoder moog ta x6tw o€ pa ToovMifoa:
xwois to6Y, émwg gaiveton oto Zyrpa 8.20. Se
ovvépTnon pe o R xauw H, og mowo tyog, h, to moudi
Oa y&oer ™V emagr Tov pe To Tpipa THS ToovABpag
axtivog R;

Zypipa 8.22 (I1oé6Anua 20).

21. ‘Bva maudi Eenwvé amd my xoouen wog ToouM|Bpag
tyovg h = 4 m (BAéne Zyxfua 8.7). (a) oo eivaw 1
o TNTé TOV 0T0 %&T®W PéQOS TG TooVANBgac, av dev
vrdeyel Tou6h; (b) Av gréoe pe Toxdmre 6 m/s, mowo
70000t TG OAxntlg Tou evépyelag x&bnxe Mdyw THic
Tou6rig;

22. Mua xavrgo pétag 0.5 kg odioBaiver xaté prixog evie
xapmvAdygappov ovouatos, Eexivdviag ond 1o on-
peio A, émwg paiverar oto Zxpa 8.23. To tufpa amd

Eyfine 8.20 (ModbAnua 18). 10 A £wg 70 B eivar Aelo xau To Tprpa and o B fog 10

C givon toayd. (a) Beeite myv taytmra mig xévigag

Ynoxepddato 8.5 O pn dwznenunés dvvapeg oto B. (b) Av n yévtoo otoparder ovo C, 6oeite to
%o 10 Oedonpo égyov-evégyeiag ovvoluxd £gyo ov madyeL 1 TELéH xoTd ™ Sradgop

and 10 B £ug 1o C. (c) Toto eivar To ovvolnd égyo
mwov maQdyetar amd g pn Siatnonuinés duvépelg
®raBdg 1 ybdvioa xuwveitar amd 10 A oto C;

19. 'Eva odpa péteg 5 kg olyverar xatd pixog evéc
xexhpévov emmédov, 6mwg oto Zydua 8.21, ue
apyLxn TavtnTa 8 m/s and xdTw mEog To endvw. To
odpo noepel agold diotoéEel 3 m xoTd pfrog Tov
emrédov, nwg gaivetar oto oyxfua. H yovio xhiong
00 xexhpévou emnédou eivar 30°. (a) Ilgoadiopiote-
™ petaboli g wvnuikis tov evépyeiag. (b) Ipoo-
Swoplote ) petaboli g duvapuxis evégysiag. (c)
Bosite ™ ddvaun 101675 oto odpa (wov vmotiBeton
6m eivar otabepi)). (d) IMotog eivor o cuvieheotic
o615 ohoBfoswg;

vy = 8? /V\(//\\

Iyipe 8.23 (TIpé6Anua 22).

23. ‘Evo mwoudi pétog 25 kg o pia xodvio pixovg 2 m
agiivetor ehedBego Stav ta oxowid TG xovviag
oxnpatitovv ywvio 30° pe tyv xataxdougo. (a) Eav
dev AngBei v’ Sy 1 TELB, Boeite Ty TaxTa Tov
roudod ot yapnrdreen Béom. (b) Av 1 tayvTnra 100
mowdov ot Béom avth elvar 2 m/s, mowa eivar 7

Eyipe 8.21 (Mpd6hnua 19). evépyela mov xanxe Adyo g Toubig;
[24. Mia 80vapn F,, mov perabiiretar o ouvégrnon pe
20. Zdpo wov éyel palo 3 kg Eexwvéd and tpoch = 60cm v andoraoy, 6mwg @aiveton oto Zyfua 8.24,
wévo oe éva xexhpévo eminedo ywviag 30°, dmwg aoxeltor whve os wa pdle S kg, Av n péla Esxvé
gaiverar oto Zxiuc 8.22. Agot grdoel ot 84om tol eved fiTtav axivyey oto x = 0 m, mEoadrogiote TV

xexhpévou emnédou, to odua ohoBaiver mhve ot toxbmra g pélag oto onpela x = 2, 4 xau 6 m.
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Tyiue 8.24 (IMed6inua 24).

5. O ouvieheoTiic TeLbhg petakd ot ohpatog patag 3.0

kg ®oL TG empbvelag oto Tyfuo 8.25 eivar 0.40.
Mowa gbvow 1) Toda g pafag tov 5.0 kg brav el
néoer xatd plo xataxéouen amdotaom 1.5 m;

5 kg

Tyqpe 8.25 (Ilgé8Anua 25).

. 'Eva 6mho-manyvidL yonowonotel évo. ehatiolo yia

vo, extoEevel wa haotuxévia opaiga pétag 5.3 g. H
oraBeod 100 ehamelov eivar 8.0 N/m, i xévvn to¥
émhov éxeL wixog 15 cm xau vrboyer wo otobeen
Stvopn Towbig 0.032 N petakd wig xGvvng xau Tig
opaigag. Me mota Taydmra extoEevetal 1 ogaiga
and Ty %évvn 100 6hov, av To EAaTELO CUOTIELQW-
0el xatd 5.0 cm; '

. Mua péa 2.5 kg eivon depévn o évo. ehaged ehatiolo

pe k = 65 N/m. To ehoToLo eXTEIVETAL AL APTVETOL
eAe0BeQ0 va. TolavTdvetar whvw o pio. Aela oguLd-
viia emgbveta. ‘Otav to ehatioo extabel xotd 10
cm, 7 xovmxd evéoyela Tig palag xar n ehacTud
duvapnd evégyelo eivon foeg. Iota elvar 1 péyuom
Taximro Tig phtag;

Yroxeqpéhato 8.6 Avvapixy] evégyaia amodnxrevpévy
ot évo shotijole

28.

‘Eva ehotiolo éxel otaBepd 300 N/m. Iéco égyo
noéner va mapaxBel oto ehatiolo dote avtd va
extaBei (a) xaté 4 cm and T Béon Looggomiag Tov
xax (b) ot x = 2 cm éwg x =4 cm, 6mov x = 0 elvawn
8¢am Loogpomiag Tov; (‘Otav to ehatfgro dev eivar
tetapévo, 1 Suvoury evépyelo ogifeton fom pe o
undév).

. H otaBepd evédg ehatngiov etvar ion pe 500 N/m. Tloto.

eivar 1 ehaotind duvapn evégyelo oy amoBnxede-
Tou oTo ehaTHolo 6Tay autd (a) empmrdvetar xatd 4
cm amd ) Béov wooggomiag, (b) cvonelgdvetal xatd
3 cm amé ) Oéom Loopgomiag xau (c) dev £xer extadel;

. ‘Bva odpo pétag m agivetal, svd meonyoupiveg

axwvnToloE, xat oMobaivel QoG To xAT® %oTd pixrog

31.

32.

amm s maaaras A s A A

wag Aelog dradgopis vypovg h mbve amd Eva toamély
(B\. Zytfua 8.26). Zto xbrw péog TG TEOXLAS, 67OV
71 em@bvela eivar oplLévILa, TO oOPE oUYXREOVETAL
xot ®oAGeL ot éva eEhoped ehathoro. (a) Beeite
péyLotn arboTOom ROTE TV OOl CUCTIELQMVETOL TO
ehatioro. (b) Ymoloyiote pa aguBpnuxd tph yia
v andotaon avty, avm = 1.0kg, h =2 mxa k =
400 N/m.

Tyfne 8.26 (Ied6inpa 30).

"Evo obpo. pétag 8 kg xwveltar méve oe pua TooxLé
opLLévTia emLQAvELD *aL CUYXRQOVETOL Be éva eEhami-
010, 6mwe galveton oto Tyxfpa 8.9. H taydmra 00
opatog axeibds mow amd T ovyxgovon eivas 4 m/s.
Kafdg 10 obpa avanndéd meog Te aQLOTEQE UE TO
EAATHOLO Y1) CVOTELQWREVO, 1 TOXVTNTO TOY OMUATOg
6tav @edyer amd to elomiolo eivaw 3 m/s. Av o
ovvteheotig oLl ohaBioens ueTakd ToU odpatog
xat g empdvelag etvan 0.4, vohoyiote (a) To égyo
7ov wopdyeL 1 TELBY evd To odpa Bolonstal ot emagn
pe 1o ehatiolo xau (b) m péylotn ambotaon xaTd my :
omoia ouuniéfetar to ehaTigLo.

Mo péta 3 kg eivar depévn oe éva ehaped ehatioLo
nepo.opévo YO amd pra teoxoria (BA. Zyiua 8.27).
H tpoyalia sivar ywols Toués xar n pato agiveral
Stav To ehatiiowo dev éxer extabei. Av 1 palo mégre
xaté pia oxdéotaoy 10 cm weotod orapaTioet, Gosite
(a) ™ otaBepd Tov ehotneiov xau (b) TV TaxvTNTC
e watag tav Boloxeral 5 cm %bto and vo onpeio
oné to omoio Eexivnoe.

Iyipe 8.27 (ITeé6Anua 32).

[33. “Eva odpo pétag 0.25 kg tomobeteitar wbvo e éva

xavaxbovgo ehatigo otabepds k = 5 000 N/m xau
00eitaL TEOg Ta. X4TW, CUCTELRMVOVTAS TO EAATIIQLO
xoté pea oméotaom 0.1 m. Kabag to odpa aghivetar .
eAel0eQo, eyxoTaleinel 10 eEhoTHOLO %ot EEaONOVOEL -
v rvebton 7pog Ta endve. Méxot molo péyroto tipog



¢oyo mov maghyer M dbvaun g Bagimrag om
Suéonere Mg wivnong 100 odpatog ad To onueio A
oto C.

m
A
B
5m C
3.2m
l 2.0 m
¥

Eyfpe 8.31 (Medbhua 43).

* Yroxegédaio 8.10 Ioodvvapio pétas-evépyelog

44.

Boeite TV EVEQYELO. TTOV wooduvapel ot pata Tov
axdhovBuv copdrav: (a) evég mAextooviov uétag
9.11 x 1073 kg, (b) evés arépov oveaviov patag
4.0 X 1072 kg, (c) evég ovvderiea yoQudv pdtag
2 g, (d) g Ing, wov éxer péla 5.99 X 10%* kg.

. H owoti oxéom ywa myV xRt evEQYELQL EVOG

copatiov TTov Xuveltal pe toydTnTe v dlvetar and my
EEiowon 7.27, n omoia pmogel va yoagel wg K =
ymc® — mc?, émov o maghyoviagy = [ — (vlcy 12,
0 bpoc ymc” elvon ) oduxij evépyeia 100 cwpatiov xat
o 6gog mc® elvar m evépyela noeuiag tov. ‘Eva
owTdVIo XLVvElTaL pe Tax T T 0.990c, émov ¢ elvar
TaxiTTe 100 Qutos. Beslte (a) Ty evéQyeLa neepiog
ov, (b) TV ohuxn Tov evégyera xar (¢) TV HVITURY
TOU EVEQYELC..

IFENIKA IMPOBAHMATA

46.

47.

48.

"Eva obpo. pbog 200 g agivetal eetBego v fTtav
oe xarbotaon neeplog oto onpeio A mov 6oloxetar
omv Guon pag dopétgoy mhve oy £0WTEQLXY
smpévelo evég Aetov nuLopatguod wuméAhov axTi-
vag R = 30 cm (). Tyxfua 8.32). Ymoloylote (a) mv
BaouTuxy; duvapxy evépyelo oto onpeio A oe oyéom
pe to onpeto B, (b) v xvnui Tov evéQyela OTO
onueto B, (c) Ty tayxdué Tov oTo onueto B xau (d)
TV XVTURY xoL TT) duvapuLxt Tou evEQYELR GTO ON-
ueio C.

Tyiue 8.32 (HedéBhnpa 46 xav 47).

To odpa mwov egryedenxe oto TledBinpa 46 Exfipa
8.32) agivetal, evd TEONYOUREVWS OXLYNTOUOE OTO
onueio A xou n sm@bvera o xunélhov elvan Teaxté.
H toydmro 100 odpotog oto onueio B eivat 1.5 m/s.
(a) Mowa evar 1 xviuxd evégyed Tov oto B; (b)
Méon evéoyera x&Gbnxe Aoyw mig toibig x0Bdg 1O
ohpa pevabaiver ond To A oto B; (c) Eivan duvatéd va
E00SLOQLOTEL TO 1 076 aWTE TO. AWOTEAECUOTO UE
évav amhd Teb6mo; ALTioAOYOTE TNV aIdvIoT oog.
"Evo. mouduxd maryvidt amoteleiton omd éva xoppdr

49.

mhaotixd Tomobetnuévo mhvw: oe évo ehatiolo (BA.
Syfuc 8.33). To ehatiolo ovpmiélevon xatéd 2 cm xat
1o mouyvidy agivetan ehedBego. Av m pdta tov
mayvidLo0 givan 100 g xon avtd avebaivel oe péyLoto
tpog 60 cm, voloyiote T orabegd o ghatnoiov.

Tyipe 8.33 (IIob8Mua 48).

S éva Boyovéu ov xuvelton xweis Totbn divetar o
apyued ToxdTTa vy ot tpog h, dmwg gaivetar oTo
Syfina 8.34. H axtiva xopmuldmrag ™ TEOYLEg OTOo
onueio A eivar R. (a) Beeite w uéytorn T Y OV
glvar avaynailo GoTe To Boyovary Vo Uiy EXTROXL0-
otel oo onpeio A. (b) Xonowomordviag Ty T g
v, oV vrohoylomxe oty (a) meoodiopiote TV T
o0 k', mov elvon ovayxaio dote to Boyovénl va
gtéoer axgBds péxol to onpeio B.

h

i

Tyfuo 8.34 (IpdGAnuo 49).

50. Mo péta 2 kg elvor avaompévn pe éva hemtd vipo

megoopévo amd e teoxoria xwels TEWEM, Omwg
gaivetol oto Exfua 8.35. To dMho dxgo To¥ vipaTog
ouvdéeton pe o pata 1 kg mov Ggloxetar méve os
wa ooLévria Aeta emdveia. To ohornua apyileL va
xwveltow xaL 1o Tufpa Tov vipaTog oto omoio eivor
depévn M wpéto 1 kg oyxnuotiCer yovia 30° pe o
ootE6vTLo entimedo. Agydtepa, 6Tav TO {10 THAWA TOU

Tydpe 8.35 (Ieé6inua 50).



51.

52.

viiporog oxpatiost yovia 45° pe v opiévio, mdoo
£oyo éxeL mopayBel ndvo ot péla 1 kg; (H teoxalia
Bploxetal o€ 11Pog 2 m whve and Ty EMPAEvELR XaL 1)
empdvela eival Asia).

O péLeg tod axoviiov, 100 dlonov xar THg opaipac
eivor 0.8 kg, 2.0 kg o 7.2 kg, oviiotoiye, xaL to
pex6p ot aydveg otibov elvar eptwov 89 m, 69 m, xa
21 m, aviiotoiya. E&v dev Mgbel vr’ Sywv 7
avtioraon Tov afpa, (a) vmoloyiore g eddyioteg
KVITIXESG EVEQYELES PE TLG OTOlEg PmoQoly va emtTey-
x6o0v avtég ov Boréc xar (b) extudore ™ péoym
Svvapn mov aoxeiton ot xaBéva and ta Teic chpota
xatd T dibprnera Tig mpoondBerag 100 adAnTY, £&v
vroteBel 611 dVvapn dpa exl pua andoraocn 2 m. (c)
Asiyvouv ta amoteléopotd cog dtu n avtiotaon Tov
aéga eilvar évag onpavixdg wapdyoviog;

"Evag ohvpmiovixng oto éApa oe Hog mov £xel tpoc
2 m 7mdé 2.3 m, nhve and évav ogufdviio mnyv.
Exupiote vy toydtta pe v omoia mEémel va
eyrxataheiper 10 £8a@og oty mEOOTABELG Tov Vo
emrdyel ™y nogandvew enidoon. (YrnddeEn: Extyui-
ote ) 8€om 1ol xévigov B&govg To ablnTh mow and
70 dApa ko voBécte dtL To odpa Tov Bplonetal ot
opuLévria Béon dtav grdver oty xoQueh Tou A-
UQLTOG). '

AmodeiEre 611 oL mogaxdrw duvapes stvar Sratmon-
nxég xat Goeite ™) petabol Tig duvapnic evépyeiag
7oV aviLoTouyel og autég Tig duvhpsg dtav x; = 0 now
x¢=x:(a) F, =ax + bx%, (b) F, = Ae™ (a, b, Axara
eivar otaBepéc).

Beeite 115 duvdueig wov avtioToy ol otig axdrovdeg
ouvapTioelg duvapuxig evépyeiag: (a) Kly, (b) bx°,
(c) eIr. (K, b nav a slvar otabepic).

"Eva odpa patag 2 kg Soloxetor mévm os éva tpaxd
xexhipévo enimedo wow eivow ovvdedepévo pe éva
aBapés ehatijoio otabepds 100 N/m (BM. Zyrua 8.36).
To oopo apivetar Stav to eharioro dev eivar
teTapévo xai M Teoyoria sivar ywols Toéh. To obua
Sravider 20 cm mpog T ®GTw oTo %exhpévo eminedo
meotoy ovapotiost. Boeite tov ouvieheotq Toubiig
ohobriceng petagd toh odpatog xat To0 xexipévou
emnédov.

4 k=100 N/m

Iypipe 8.36 (IlgoBMjpata 55 xav 56).

[56]. YroBtate bt o nexhpévo eninedo eivou Aeio Yo 10

obomua mwou meprypbenxe oto MedBAnua 55 (6A.
Zydua 8.36). To odpa agiverat, evd monyovpévac
oxvTodoe, e To ehatiolo apyné tetapévo. (a)
ITéco dibompa Ba dwovidoer meog Ta %x&T® OTO
xexhpévo enimedo mpotod otopamiost; (b) IMowa
glvar n emtdyvvon tob odpotog btav @rdos. oo
xavdrego onueio; Eivar 1 emtéxuvon otobeh; (c)
TTeguypdnyte Tig petavpomés evéQyelag mwov yivovial
xaBdg 10 odpa xorebaivel oto xexhipévo eminedo.

157.

58.

|59.

Mo ogaipa depévn oty Gxon evig vhuotog nEQL-
otgégetal yofiyopa ot xotoxdQupo xUxho. Ay 7
ohuxs) evéoysa T ogalgas magopéver otabep,
arxodeiEre 6t 1 thon Tol Vjuatog oto xapmidrego
onpeio eivon peyakitepn ond mv téom oto Ynidtego
onpeto xovd To eEamhdoio Tov 6o Tig opaigac,
‘Evo exngepéc pinovg L todavidverar wéve oE,
xataxdeugo eminedo. To vipa xTund ot wa nedre
mov Bgloxetal oe andotaoy d xbtw and to onuelo
avéouiong Tov exxpepolds (6h. EyrAua 8.37). (a)
AmodeiEte 61t av to exxpepés agebel eheBego and
éva 0Yog 7o xdrw and to VYog mig medrag, Bg,
Eavayveloer oe avtd To Vpog a@od yTumioel oty
mgdxna. (b) Amodeite 6t av to exxpepfs aQefel
ehevBego amé v opildévuia. Béom (8 = 90°) xm
mednetal vo droyedper évav At xUxho mou éys
%EvTQOo TNy TEdua, ToTE M EAGyLoTN T TOU d el
va elvar 3L/S.

] I d
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Zyipo 8.37 (ITpd6Anua 58).

‘Eva odpo pétag 20 kg eivar ouvdedepévo ue éva
G\o oopa pdtog 30 kg péow evég viuatog mov elvar
negaopévo omd pa tpoyaric xweis tewh. To cdhua
patag 30 kg elvor depévo ot éva shatiolo apeAntéog
nétag xat otabepds 250 N/m, 6nwg oto Eyfua 8.38:
To ehatiolo dev eivar tetapévo 6tav To cloTHUA
elvar €érol 6mwg TaQLOTAVETAL OTO OXNud, XL TO
xexhpévo eminedo eivor Aefo. To odpa tdv 20 kg
obpetan xotd pra axdotacn 20 cm mEOG Ta kbt £ni
100 xexhpévov emunédov (€tol dote To odpa Ty 30
kg vo Gpebel 40 cm mhve amd to £dogog) xou
agrivetar elevBego. Boeite v taximta %0fsvig
opotog étav 1o odpa tdv 30 kg Boioxerar 20 cm
névo amd 1o £dagog (dmAadh btav to-ehatrolo dev
slvon teTopévo).

20k

7 7
Trina 8.38 (Meé6hnua 59).

Mua ouvéption duvapnis evégyetag yio éva oloty-
po gtvar U(x) = — x° + 2x* + 3x. (a) [Tgoodiopiote
dOvaun F, wg ouvégmon 100 x. (b) Ia moieg tipée
ToU x 1 dOvapn elvar ion pe to pndév; (c) Zyxedibote
v U(x) wg ovvépmon 1ot x xow my F, og ovvéiot-
on tov x xou unodeiEre onuela svotabolc xail a-
oraBoig Loopgomniag.



6.

l62.

‘Evag yeoavog modxeital va onrdosr odpa patag
2 000 kg o€ VYog 150 m oe 1 min pe otabepd euBpo.
Towa nhextixi LoXYg amoutelTol MOTE VO KLVELTOL O
xTHRas TOU yeoavol av to 35% Tig nhextouxig
L0005 LETATQETETAL OF pnxavend wox; (Eivaw hoyud
va pn AGBovpe v OGPV TNV XWVITLXY] EVEQYELD OF
auth ™ Suadnaoia;).

"Evo, odpa pétag m agxiber vo méprer and vypog h
xarevBeiov Thvw oto &xpo evog noTandQUPOY ENa-
molov mwou ExeL otaBepl k. Bpeite ™ uéyiory
amboraon xotd my onoia Ba ovonelpwbel to gho-

Lo.

. M dtvapn F doa méve o€ éva odpa patag 50 kg,

Smwg delyver To Syfua 8.39. To odpo xveltar pe
orafeor Taxvmro 10 m/s meog Ta enbvw ot éva
xexhpévo enimedo xau draviel ambotaon 20 m. O
ouvrekeoTig TEWBTG ohaBioewg petokd 100 ouaTog
o 100 xeEXApévou emtédou sivan py = 0.2. Yroloyi-
otE T0 £0Y0 TTOV TaQEYETAL TGV OTO GO and (a) m
dovaun F, (b) ™ dvvapn tig to1big xau (c) T dbvopn
g Bogimrag.

Syfee 8.39 (TodbMpa 63).

. "Eva odpa patog 5 kg mov pmogel vo. xuvelton mévew

ot ooutéviia Aeta emipbvera eival depévo oe éva
ehatioro. To ehariglo oupmiétetar xatd 0.1 m ond
) Béam Loogoomiag kot agivetal ehevbego. H Tay0-
o Tot odpatog eivon 1.2 m/s 6tov mweQvaEL and ™
om oogpomiag 0¥ eharnoiou. To idto meipapo
emovohopBévetor méh aAlé 1 Aelo empdveia avii-
xobiotatar amd puo emLeavelo. pe ovvteheoT] ToLbhg
ohabfoeme i = 0.3. IIgoodlogiote Ty ToxvTTa 100
ohpatog o Béom oogeoniag Tod ehatnelov.

. ‘Bva odpa patag 0.5 kg wbeital evéviia ngog éva

oputévtio ehatiglo apelntéag péog xal TO OUOTEL-
odver xaté Ax (BM. Zynue 8.40). H otabegd tod

[66.,

|67.

ehatnplov eivar 450 N/m. ‘Otav agedel ehedBego, T0
otpo. rxveiton xatd wixog pog ogitdviiag Aetag
empévelag fog To anpeto B, wov eivar To xaumhoTteEeo
onueto prag xataxdoueng xuxhug TEOXLES axtivag
R = 1 m xou eEaxolovfel va xiveital meog ta enive,
oy xvahx TeoyLé, wov dev etvan Aelo. H ToydTTa
100 obporog oto onpeio B eivar vy = 12 m/s xaL 0
obpa vpiotaton o péon ddvapn tewdig 7.0 N,
%08 ohoBaiver mEOg Ta EMGV® OTRV HUMAXY
tooyd. (a) Mot fitov M oy cvomeipwon 700
eammoiov; (b) Mot eivar N TaxTYTA TOY CORATOS
oV x0T Tig xurhiig TEOYLAS; () o grdeet To
ohpo. omV xoQuPH Tg TEOXLAS 1| Ba méael neoTOY
réoeL otV XoQUPN; i

H owvéptnon duvapixig evEQYELOS EVOS COUATOS OF
cuvéomon g andotaong x eivar U = - BX,
4mov ta A now B elvon Betixés otabepéc. (a) Boelte
v éxgooaon Tig dbvaung mov aoXElTaL OTO ODUO WG
ouvépmon 100 x. (b) Ioocdiopiote o onueio 1 10
onpelo dmov 1 dvvapn pndevitetar. (c) Oa slvar 1
LoopQomnia ToU ahpaTog EVeTadNs ot VTl Ta onueia;
(d) Ti eidovg xivnon Bo. meoxipeL, av 10 obpa agebel
ehetBeQo oE x| ombotaoy and xabéva ond avtd
ta onpeia;

Ato ohpoto A xon B (uofdv 50 kg xow 100 kg,
avtiotouya) ouvdéoviar pe éva vipa, dmwg paiveral
oto Zyfua 8.41. H tooxahia eivar ywoig To61 ®aL
gxel apehréa pato. O ovvieheotig 10181 oMb}
oewg petoEd Tol odpotog A war Tod xexMpévou
emumédov slva g = 0.25. Tlgoodiogiote m peradols
The xivnTunig evépyeiag Tol odpatog A %xa0mg avtd
xuveltar oto xexhpévo enimedo and vo C oto D xavd
pia amdoraon 20 m 7QOG Ta ENEVO.

Typo 8.41 (TIpébinpo 67).

Tyipe 8.40 (Tg66hnpa 65).



[68. "Eva opoyevés oyowi phxoue L Boloxetan mévw oe

éva 0L évTio Aelo Toanély. “Eva tprpa toh T OLVLOU
pixovg d woépeton ¢Ew amd 1o toaméll. Téte 10
oxowi agivetal elevBego (B). Zynua 8.42). Xonot-
HomoLdvTag evepyetaxés pebddouc, Goseite (a) v
TaxdTTa 100 oYowLol T oTiyps mov O0AGxANQ0 TO
oxowi eyxavoheinet to Toamét xau (b) Tov x06vo mov
amouteitan yio vo oupbel avtd. (Yaddekn: ueAeTHote

v xivnon 1ol xévigov Bhgouc Tov oxowiov).,

———
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Igiipe 8.42 (TIgé6hua 68).

|69. ‘Eva odpa uéLas 1.0 kg ohoBaiver moog Ta deErd,

néve o8 pLa empdvera pe ovvieheo ToB1ig 1 = 0.25
(B). Zxnpa 8.43). To odpa éxer Taxdmra v; = 3 m/s,
étav meoonQoveL ot éva ehamiglo otabepdc k = 50
N/m. To odpa otapatd agod o ehatigLo ovomelow-
Bel xatd andotaom d. I cvvéxeia 10 odpo wbelton
TROG T aPLOTERG e To hatiolo nar eEaxolovBsl

va xiveltol meog avt T diedBuvon méoa amd ™ By
woogeoriag 10U ehamoiov. Tehxd, To odpa oTapay(
oe anméotaon D mEog 1o aguotepd amd ™ %n
Looggomiog oy elatnpiov. Bosite o axdlovba: (a
v andoraom oveneipwong 4, (b) mv taximTo v on
B8€om Loogeomiag Tov ehampeiov xat () TV andotag
D émov 1o ohpo Ba otaparioel, aplotepd ané o
6éon Loogponiag ToU ghammolov.

Zyine 8.43 (Ipd6Anua 69).



